Ipunoskenne 3 k susuke

Pacuer nauaibHoil (MaKCHMAILIO0I) HEHBE 1A TPOYKINNO
(O00»Amuanc-Asron, 000 «TexMamllepenexrusay, QOO TTIK»)

Cpetsian uena ONpeesseTcs Kak cpe/iuss apiudmerTnyeckas seausma no Gopmyse:
I. KomGaiin sepnoybopounniii camoxoansii K3C-812-20 «llanccce GS812x:

O00»Anssanc-Asron— 4600000 py6.
000 «TexMawllepenextupay - 4542000 py6.

OQOO»TTIK»-4700000,00
X = 4600000 -+ 4542000+4700000 = 4614000 py6.=4600,0161¢.py6
3
Pacuer npounssen:
I"nasubiii Oyxrairep Hemarnnosa M.B.
Jlupextop HKnnosuuos C.H.
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